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Henepecekatowmecas NP-napebl

» Mapa (A, B) mHoxecte A,B € NP r.u. ANB = 0.

» 3apaya — pasgenuts A n B:
Mo X PeWnTb, 4TO BepHo: X € A nnn x € B
(ecnu HUM TO, HM ApYroe, OTBETUTL YTO YrOAHO).
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Henepecekatowmecas NP-napebl

» Mapa (A, B) mHoxecte A, B € NP 1.u. ANB = ).

» 3agava — pasgenuts A n B:
Mo X PeWnTb, 4TO BepHo: X € A nnn x € B
(ecnu HUM TO, HM ApYroe, OTBETUTL YTO YrOAHO).

» Ecnn A = B, ato Bonpoc o si3bike u3 NP N co-NP.
» Ceepénue (A, B) — (C,D):
noanHommansHo eeiyncaumasn f, T4, f(A) C C, f(B) C D.

» 3 nonuble napsi?..

» J nonvass = I nonnasn (A, B) ¢ NP-noausimun A, B.
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OTtkyna bepytcas NP-napbl

Mpumep (NP-napa kpuntocucremsi)

A = {kogp! 0},
B = {kogbi 1}.
He ponxHa bbITh pasgensma 3a nonnMHoMManLHoe spems!
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...Ans cuctembl gok-g 1 gns SAT.
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OTtkyna bepytcas NP-napbl

Mpumep (NP-napa kpuntocucremsi)

A = {kogp! 0},
B = {kogbi 1}.
He ponxHa bbITh pasgensma 3a nonnMHoMManLHoe spems!

Mpumep (Kanonnyeckass NP-napa. .. )

... ana cuctembl gok-g 1 gna SAT.

SAT, = {(F,1) | F € SAT},

REFn = {(F, 1) | F € SAT, 3 N-pgok-Bo pasmepa < t ans F}.
Pasgenumocts — cnabasi aBTomaTn3npyemocTs!

Onpegenexne

1 aBTomaTu3upyema, ecnm AOK-Ba MOXXHO HAlTW 33 MOJUHOMMUASIbHOE
BpeMsi OT AJUHbI KpaTyalilero.

N cnabo aeTomatusnpyema, ecnn N’ asTomaTusmpyema, rae M’ < I1.
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MogennposaHue cuctem vs ceogumocts NP-nap

S <W = (SAT.,REFy/) — (SAT,,REFs).
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CP2 = CP + {axy = x A y | A9 Kax 10/t MapBl CTAPBIX TIEPEMEHHbIX X, Y }
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TaBTonoruy o packpacke rpada ¢ KauKoi

B G Het n—knnkn V G He packpawmBaem B n — 1 uger,
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TaBTonoruy o packpacke rpada ¢ KauKoi

B G Het n—knnkn V G He packpawmBaem B n — 1 uger,
T.e. A aByx romomopcpusmoe K, 456 5 Ky,
G=(V.E), V[=m  pj=({ij}e€E).

> Kaxpas eplumHa knukn oTnpaeneHa B rpad: » i ki > 1.

> ...Ha CBO& NepcoHanbHoe MeCTo: Y pq Gk < 1.
> ...1 TONBbKO Ha 0AHO: Y 1 i gk < L.
» Mexgy AByMSI BepLUMHAMMW KAUKMW €CTb pebpo:

qri + e j < pij+1 (k#K, i<]).
» Kaxpjas seplumHa nokpalleHa: Zg;l rip > 1.

» KoppekTHocTb packpackn: pji + rig + rjg < 2 (i <))
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B G Het n—knnkn V G He packpawmBaem B n — 1 uger,
T.e. A aByx romomopcpusmoe K, 456 5 Ky,
G=(V.E), V[=m  pj=({ij}e€E).

> Kaxpas eplumHa knukn oTnpaeneHa B rpad: » i ki > 1.

> ...Ha CBO& NepcoHanbHoe MeCTo: Y pq Gk < 1.
> ...1 TONBbKO Ha 0AHO: Y 1 i gk < L.
» Mexgy AByMSI BepLUMHAMMW KAUKMW €CTb pebpo:

qri + e j < pij+1 (k#K, i<]).
» Kaxpjas seplumHa nokpalleHa: Zg;l rip > 1.

> KoppekTHocTb packpackiu: pjj + rig + rjg < 2 (i <))
Komnozuumnst g v r — npunuun Jupnxne!

5/7



NuTepnonsiumonHas teopema (Craig)

[MponosnunoHanbHblii cny4yaii

Ecmm A(X,y) D B(X,Z), To moxHo noctpouts C(X), T.u.
A(X,¥) D C(X) n C(X) D B(X,2).

Pazmep C B 0bwem ciydae skcnoHeHumaneH!
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NutepnonaumnonHas NP napa

I, = {(Fo, F1,m) | Vars(Fo) N Vars(F1) =0, N(Fo V F1,7) =1,
Fp, & TAUT}.

MoxxHo nu nonuHommansHo pasgennts (lo, h)?
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NutepnonaumnonHas NP napa

I, = {(Fo, F1,m) | Vars(Fo) N Vars(F1) =0, N(Fo V F1,7) =1,
Fp, & TAUT}.

MoxxHo nu nonuHommansHo pasgennts (lo, h)?
MoxHo nu no pok-sy Go(X,y) V Gi(X,Z) noctponts cxemy C: G (x) € TAUT?

Onpepenexne
Reflection property: noanHomunanbHble AOKa3aTENbLCTBA AN
N(F,m)#1 Vv FAI#1,

roe cdoopmyna F, gok-Bo 7, Habop A 3agaHbl BekTOpamu byneBbIx
NepeMEeHHbIX HYXKHOW AUHbI.

Reflection = (I, h) ~ (SAT., REFp).
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